
Arbeitgeberleistungen:

Sicherer Arbeitsplatz: Sie arbeiten in einer absolut zukunftssicheren Branche

(Recycling und Kreislaufwirtschaft) – Ihr Arbeitsplatz ist langfristig krisenfest.

Faire & leistungsgerechte Bezahlung: Gute Arbeit wird bei uns auch gut bezahlt.

Wir bieten Ihnen eine faire Entlohnung, die zu Ihrem Einsatz passt.

Echte Weiterentwicklung: Wir unterstützen Sie weiterzukommen – sei es durch die

Übernahme von Schulungen (z. B. den Baggerschein, falls noch nicht vorhanden) oder

andere Qualifikationen.

Eigenverantwortliches Arbeiten: Bei uns sind Sie kein Rädchen im Getriebe. Sie

organisieren Ihre Aufgaben auf dem Platz eigenständig und wir vertrauen auf Ihr

Können.

Tolles Team & Einarbeitung: Wir lassen Sie nicht im Regen stehen. Sie werden

gründlich in die Anlage und das PC-System eingearbeitet, und die Kollegen

unterstützen Sie vom ersten Tag an.

Technischer Anlagenbediener / Baggerführer /

mit EDV-Aufgaben (m/w/d)

(142)

 Standort: Heitersheim  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 37000 - 45000

Euro pro Jahr

Zweck und Ziel der Stelle

Sicherstellung eines reibungslosen, sicheren und effizienten Tagesbetriebs in der

Schlackeaufbereitung. Die Position bildet das entscheidende Bindeglied zwischen der praktischen

Materialbewegung (Großgeräte), der technischen Anlagenführung inklusive Instandhaltung und

der administrativen Logistiksteuerung an der Schnittstelle zum Kunden.

Ziel der Stelle:

Produktionssicherung: Kontinuierliche Beschickung und optimaler Lauf der

Produktionsanlage zur qualitätsgerechten Schlackeverwertung.

Anlagenverfügbarkeit: Minimierung von Stillstandszeiten durch vorausschauende

Wartung und schnelle, eigenständige Kleinreparaturen.

Logistische Genauigkeit: Eine lückenlose, fehlerfreie digitale Erfassung aller

Materialströme (Wareneingang/-ausgang) per Fahrzeugwaage sowie die Einhaltung

von Sicherheits- und Qualitätsstandards bei der Fahrzeugkontrolle.

Ihre Aufgaben

Bagger fahren: Sie bedienen den Bagger, um die Anlage mit Material zu beladen

und Lkw zu beladen.

Anlage bedienen: Sie steuern und überwachen unsere Produktionsanlage für die

Schlackeverwertung.

Pflege & kleine Reparaturen: Sie übernehmen die regelmäßige Wartung der

Maschinen und helfen tatkräftig mit, wenn kleinere Reparaturen anstehen.



Lkw-Waage bedienen: Sie wiegen die ankommenden und abfahrenden Lkw am PC

und tragen die Daten einfach in unser System ein.

Lkw-Kontrolle: Sie schauen kurz nach, ob die Ladung der Fahrzeuge mit den

Papieren übereinstimmt.

Ihr Profil

Führerscheine: Ein PKW-Führerschein (Klasse B) ist zwingend erforderlich.

Idealerweise haben Sie schon erste Erfahrung beim führen eines Baggers sammeln

können.

Technisches Geschick: Sie haben Spaß am Schrauben und handwerkliches Geschick

für kleinere Reparaturen und Wartungen.

IT-Kenntnisse: Sie können sicher mit dem PC umgehen, um die Waage zu bedienen

und Daten einzugeben (eine Einarbeitung in unser System erfolgt vor Ort).

Zuverlässigkeit: Sie arbeiten sorgfältig und behalten auch bei viel Lkw-Verkehr den

Überblick.

Über uns

Die Hans Leutenegger GmbH sucht Talente: Verbinden Sie sich mit einer 50-jährigen Schweizer

Erfolgsgeschichte.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Hans Leutenegger GmbH

Schwarzwaldstrasse 3

79189 Bad Krozingen

Tel. 07633-9393660

WhatsApp: +4915151002882

E-Mail: badkrozingen@hansleutenegger.de
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